1pu nyTH BEAYT K 3HAHUIO:

IIVTb PASMBIINTICHHWA - 3TO IIYTb cCaMbIU

OJIarOpPOIHBIM,
IYTh NOJPAXKAHUS - 3TO IIYTh CAMbIH
JETKUU U

[IYTh ONbITA - 3TO IIYTh CAMBIN TOPbKUI.

Kondymuii.



YPOK AJITEBPBI B 8 kiacce

Tema: “ CBoucTBa
YUCJIOBBIX HEPABEHCTB”

Yuureab: Baaumymmaa 3yxpa lHlanmapunosna



Teopema 1.

ecnid a>b, mo b <a;
ecid a<b, mo b > a.



Teopema 2.

ectna<bu b<c
mo a < C.



Teopema 3.

ecid a<b uc-—
J11000€e Yucio, mo

a+c<b+ec



Teopema 4.1.

eccma<b u c—
noJioJicumée/ibHoe 4uc/io,
mo ac <bc.



Teopema 4.2.

eccima<b u c—
ompuuameﬂbuoe ‘lllCJlO,
mo ac > bce.



CJIe/ICTBUE.

Ecimaub —
[HOJIOKUTEJIbHBIC YHCJIA U

a<b,to 1/a>1/b



Bapuanr 2

Brimogan:

[Iposepuit:

Te: -32,5 -32,6

1.CpaBuure: -4,7 -4,2

ure a * b, eciima-b =

2.CpaBuute a * b, eciu a - b=

HUTE a * b, ecim a - b= -

3.CpaBaute a * b,ecnmma-b=

-3<x<14.
€ 3HAUCHHE BBIPAKEHUS

CTHO, YTO

4. N3BecTHO, 4TO -5 <X <21.
OlieHUTE 3HAYCHUE BBIPAKECHHU

5. CHOXXHUTE MOYJIEHHO HE



Bapuanr 2

Brmogann:

[Tposepwut:

e: -32,5 > -32,6

1.CpaBuute: -4,7 < -4,2

T€¢ a > b, ecima-b=12

2.CpaBuute a < b, eciu a - b=

urte a < b, ecama - b= -

3. CpaBHure a = b,ecnma-b

CTHO, 4TO -3 <x < 14.
€ 3HAYCHHUE BBIPAKECHUS 2X.
-6 <2x <28

4. N3BecTHO, uTO -5 <Xx <21.

OLeHUTE 3HAYEHUE BBIPAKEHUS
-15<3x<63

YJICHHO HCPABCHCTBA.

5. CnoxuTe MOYJIEHHO HEpa




HTor ypoka:

-Kak Bbl cHUTAETE,
CnpaBUITUCB NN Mbl C
TEeMU 3adavYaMu,
KOTOpble CTaBUI1N B
Haydane vpoka?



Kaxk BbI qymMaere:

KaKyH OLIEHKY 3a YPOK
BbI 3apadoTajm?



Jlomalnnee 3ajaHue:

[ToBTOpPUTH 11.29,
No 761,Ne 762, TeCTHI.



Omeembme Ha 60NPOCHL.

1. UTo HOBOIO 5 y3HAaJI.

2. Yto s 3anoMHUII.

3. UTo g Hay4umJICA J€jIaTh.

4. KakoBa cTeneHb MOE€H OOBbEKTUBHOCTH
[IPpU CaAaMOOILICHKE CBOEM PaOOTHI.

5. KakoBa cTeneHb MOer KOM(POPTHOCTHU
pHu pabdOTE HA 3TOM YPOKE.

6. UTo BBI3BAI0 HAMOOJIBIIICE
3aTPYJHCHUE.






